

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Con extraordinario entusiasmo sale a la calle la procesión de la Patrona de Madrid

Sigue buscándose a los autores del robo de la catedral pamplonesa

CONFERENCIA DE LA TARDE

Actualidad política

Hervás.—3 domingo se celebrará en el Parque de Balneario de Montemayor a las 10 en honor del señor Lerooux, el cual pronunciará un discurso.

San Fernando.—Llegó procedente de Sevilla el ministro de Marina.

En Capitanía se celebró una recepción. Después el señor Ruy y Villanova presenció el desfile de las fuerzas, siendo vitoreado.

Después marchó a Cádiz donde fue observado por aquel Ayuntamiento con una comida a la que asistieron todas las autoridades.

Medina del Campo.—Se han celebrado dos actos organizados por el Frente Común de Afirmación Social Uto en Ormedo y el otro en el teatro Isabella Católica.

Hablaron Joaquín Mencos y Eusebio González, socialistas y Aurelio Romero, comunista. Solicitaron el inclusion de los mineros de Turón y protestaron de los preparativos de una nueva guerra y del movimiento fascista.

No se registraron incidentes.

Otras noticias

Madrid.—«El Libera» comenta el enorme gentío y el entusiasmo que se registró ayer con motivo de la procesión de la Virgen de la Paloma, Patrona de Madrid.

Afirma que nada dice la procesión ni en pro ni en contra de tales o cuales ideas.

Es anticonstitucional—dice—que salga nuevamente a la calle una procesión en Madrid. Las procesiones nada tienen que ver con la Religión. Han sido siempre una ofensa al espíritu civil expresada en el fanatismo.

Con procesiones o sin procesiones se reconquistará el 14 de Abril que vuelve a estar en el corazón de todos los buenos republicanos.

La Historia se repite y asegura que estamos de nuevo como en el año 31.

Málaga.—La Benemérita reconoció a los atracadores apodados «El Chofer» y el «Raya» que es

también reclamados por la Justicia como autores de varios atentados.

La Benemérita los persiguió, haciendo aquí los frente a la fuerza, la cual se vió obligada a repetir la agestión.

A pesar de ello los atracadores lograron huir, teniendo los guardias la impresión de que iban heridos.

Se cree que ambos pistoleros tomaron parte en el crimen de la calle de Cristián.

Avila.—Ha sido detenido el teniente alcalde de izquierda republicana señor Sancho. Se le acusa de ser un extremista pei groso.

Madrid.—Se ha sabido que Papaliti, uno de los supuestos autores del robo de la Catedral de Pamplona, pasó el día 8 de España a Francia por Lión, con pasaporte en regla.

Se hacen diligencias para averiguar si aque lo fué una maniobra para volver nuevamente a España y tomar parte en la realización del robo.

Antequera.—El guarda jurado José Bermúdez sorprendió en la finca «Las Buitreras» a los hermanos Francisco y Antonio Fernández cazando furtivamente.

Los hermanos lucharon con el guarda para desarmarle.

José sacó un cuchillo e hirió de grave la l en una mano a Francisco y entonces el otro hermano disparó dos veces contra el guarda matándole.

Málaga.—Se ha producido un gran incendio en la fábrica de aceites de Alcaucín.

Las pérdidas ascienden a doscientas mil pesetas.

Se cree que el fuego fué intencionado.

Zaragoza.—Se organiza el primer congreso español pro médicos.

Del extranjero

Paris.—Se siguen los trabajos policíacos en unión de dos agentes españoles para hallar a los ladrones de la catedral de Pamplona.

Se han registrado varios domicilios, hoteles y cafés, especialmente en el distrito de Montmartre y Montparnasse.

Roma.—Se dice que se ha declarado el estado de guerra en Cieti (Albania), con motivo de una sublevación revolucionaria.

Se han practicado muchas detenciones y se han enviado tropas de Tíbara.

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

De Valencia, el teniente de navío don Juan Sarmento de Sotomayor.

—De Santander, el capitán médico don Alberto Berdejo Argo.

—A Madrid, los capitanes de Artillería de Ejército don Carlos Merluz Campos y don Vicente Montolio.

—De Barcelona, el capitán de Intendencia de la Armada don Miguel de Guzmán.

—De Madrid, el capitán de corbeta don Miguel Buz, comandante del «Ciclope».

—Ha venido de la Escuela Naval Militar el aspirante de Marina don José María Chereguini.

—Han regresado de licencia el capitán médico de la Armada don José Ros Costa y el teniente de navío don José María Montero comandante del submarino «B 6».

—Ha regresado de Valencia, Ibiza, Palma de Mallorca y otras poblaciones, las distinguidas señoras doña María y doña Dolores Clares Rodríguez.

—Ha regresado de Bolonia (Italia) es cuya Universidad ha cursado brillantemente los estudios del Doctorado de Derecho nuestro distinguido paisano don Diego Eduardo Espin Caevas. Felicitamos al joven Doctor y a su distinguida familia.

HACE 40 AÑOS

Viernes 16 Agosto 1895

El sábado quedaron distribuidas en la habitación especial de los herederos de las víctimas del «Reina Regente» las treinta y cuatro mil y pico de pesetas giradas a esta ciudad por cuenta de la junta nacional de socorros.

La fiesta de Los Alcázares, celebrada ayer, estuvo muy concurrida.

Hubo corrida de toros en que tomó parte el «Parrao» y la animación, tanto en la plaza como fuera, superó a la que ha habido en aquel paraje en años anteriores.

En un momento entre las directores de «El País» y «La Nación» respectivamente los señores Lerooux y Vicario, está aplazado hasta el regreso del primero de dichos señores que ha marchado a Bilbao al meeting republicano que hoy habla de celebrarse en la ciudad capital.

(De nuestra colección)

+
PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en Caridad por el alma de la Excmo. Sra.
Doña Teresa Pallarés Erlas
de Rodríguez Valdés
Que descansó en el Señor el día 17 de agosto de 1934
en Bivisco (Burgos)
Habiendo recibido los Santos Sacramentos
R. I. P.

En sufragio de su alma se celebrará una Misa de Requiem en la Consagrada Iglesia de la Caridad el día 17 del corriente a las doce de la mañana.
Su apenadísimo esposo el Excmo. Sr. D. Miguel Rodríguez Valdés; hermano D. José; hermanas políticas; sobrinos; sobrinos políticos; primos, primos políticos y demás familia, Invitan a sus amistades al piadoso acto y les ruegan que la tengan presente en sus oraciones.
Cartagena, agosto 4 de 1935.

El Excmo. Sr. Nuncio de Su Santidad ha concedido 100 días de Indulgencia a todos los fieles de España por cada misa que oigan, parte del rosario que recen y por todo acto de piedad o devoción que practiquen en sufragio de la finada.

Plaza de Toros de Cartagena
GRAN ADOBE FIESTAS TAURINAS
SENSACIONAL NOVILLADA
El Domingo 18 de Agosto, a las 4 1/2 tarde

6 - HERMOSOS NOVILLOS - 6
de la acreditada ganadería de D. JUAN GALLARDO, vecino de Cáceres, para los valientes novilleros

Antonio Iglesias - Antonio Valero (Valerito) y José García Romero
Los matadores se disputarán una oreja de plata

Entrada General, 3 ptas.—Especial, 2 id.

Información de Marina

Marcha de dos destructores

Esta mañana zarparon de nuestro puerto para Almería, los destructores «José Luis Díez» y «Alcalá Galiano» que como anunciábamos hace varios días, permanecerán en dicha ciudad durante los diez días que durarán las fiestas que se van a celebrar.

Ejercicios de torpedos

Con el fin de realizar ejercicios de lanzamiento de torpedos, zarpó esta mañana para Isla Grossa el destructor «Alsedo».

El «Xauen»

Ayer, pasó desde bahía al Arsenal, el guardacostas «Xauen».

La venida a Cartagena del guardacostas «Xauen», obedece a que vá a realizar pruebas de los aparatos radiogonómicos en este puerto. Permanecerá aquí aproximadamente un mes.

Nuevo destructor

Dentro de breves días llegará al Arsenal de Cartagena, procedente de San Fernando, la artillería que se ha de montar en el nuevo destructor en construcción «Almirante Miranda».

El personal que ha de montar se encuentra en Cartagena, el cual pertenece al Arsenal de La Carraca.

Una vez montada la Artillería, el «Miranda» efectuará las pruebas oficiales, siendo seguidamente entregado a la Marina.

El «República»

El crucero «República» que entró el pasado lunes en el dique número cuatro del Arsenal de La Carraca, se limitará únicamente a atender a la limpieza y pintado de sus fondos y a ser sometido a pequeñas reparaciones.

Tiene orden de permanecer en dique de 20 a 25 días.

Después vendrá dicho crucero a Cartagena, en donde deberá encontrarse para los últimos días de septiembre próximo.

El «Ferrándiz»

Entró en el dique de este Arsenal el destructor «Almirante Ferrándiz» para limpiar y pintar sus fondos.

Los submarinos «C»

Llegaron sin novedad a Plymouth (Inglaterra) los submarinos «C». La flotilla saldrá mañana para Ferrol donde estarán hasta el próximo día 24 que zarparán para Canarias.